RU-87P1/2/4/8 用户使用手册

Version 1.2

2012 年 8 月

原著: Martin Hsu 编著: Anna Huang



ICP DAS, Co., LTD www.icpdas.com

		目录	
第	1 章	简介	.6
	1.1	硬件规格	10
第	2 章	硬件组成	11
	2.1	RU-87PN硬件组成说明图	11
	2.1.1 2.1.2	准备工作	11 12
	2.1.3	87Pn的 CPU 模组	13
	2.1.4	RU-87Pn 系列 CPU 模组描述	15
	2.1.5	I-87Pn可插入 I/O 模组选择	16
	2.1.6	I/O 模组配线	18
	2.1.7	安装 RU-87Pn 扩展单元	20
	2.2	87Pn 系统参数设定	21
	2.2.1	87Pn CPU 模组的通讯参数设定:	21
第	3 章	软件设定参数	24
	3.1	设置RU-87Pn的DCON Utility工具	24
	3.1.1	87Pn Auto Config. Enable:	26
	3.1.2	87Pn Auto Config. Disable:	29
	3.2	保存与加载 87Pn配置文件	31
	3.2.1	保存模组命令到文件中	32
	3.2.2	加载配置文件	34
	3.3	加载及写入配置文件	37
	3.4	离线模式操作	39
第	4 章	软件开发包 (SDK)	44
	4.1	DCON DLL	45
	4.1.1	DLL 使用步骤	45
	4.1.2	VB 范例(读取一个模拟量输入值)	47

4.2	DCON ActiveX4	.9
4.2.1	使用ActiveX方法	ł9
4.2.2	VB 范例 (读取一个模拟量输入值) 5	51
4.3	DCON LabVIEW5	3
4.3.1	使用DCON_LabVIEW方法5	53
4.3.2	LabVIEW 范例 (读取多通道模拟量输入值)5	55
4.3.3	LabVIEW 范例程序 (读取多通道模拟量输入值)5	57
4.4	DCON Indusoft5	8
4.4.1	使用Indusoft驱动包方法 5	58
4.4.2	Indusoft 范例 (读取一个模拟量输入值)5	59
4.5	NAP OPC Server6	2
4.5.1	使用 OPC server 方法	52
4.5.2	OPC Server 范例 (读取一个模拟量输入值) 6	54
附录A:尺寸	<u>۲</u> 6	6
A.1 – RI	U-87P16	6
A.2 – RI	U-87P26	7
A.3 – RI	U-87P46	8
A.4 – RI	U-87P86	9
附录 B :比	较 RU-87Pn 和 i-87Kn7	'O
附录 C : 87I	K I/O模组在插槽上的问题解答7	'1
附录 D:INI	配置文件说明7	'6
附录 E:屏	蔽地7	7
附录 F : RS	-485 Network应用7	'8
F1· 其7	木 RS-485 网络 7	'8
F.0. D:		0
F.2: Dai	sy Unain Ko-485 网络	g
F.3 : 星升	形 RS-485 网络7	9
F.4 : 任意	意接法 RS-485 网络8	0

图.1:87Pn外观	11
图.2: 87Pn电源和PC的连接方式	12
图.3:87Pn的CPU 模组	13
图.4:关于 CPU 模组	14
图.5:RU-87P4/P8 CPU 模组描述	15
图.6:插入I/O结构	16
图.7:I/O 模组电路图	18
图.8:i-87K I/O 模组引脚分配和接线图	19
图.9:I/O 模组端子连接	19
图.10:安装 RU-87Pn 扩展单元	20
图.11:在 87P4 CPU 模组上使用旋转开关设定RS-485 地址	21
图.12: 87P4 CPU 模组指拨开关功能描述	22
图.13:运行 Dcon Utility并配置模组	24
图.14: Auto Config. Enable状态下,没有设定成功的模组不能对外通讯	26
图.15:单击 "Write to 87Pn"去完成 87Pn模组设定	26
图.16:在完成 87Pn模组设定后的状态显示	27
图.17:正确设定后你就能找到全部模组	27
图.18:如何实现 87Pn的自动设定	28
图.19: 87Pn Auto Config. Disable状态,所有模组都可以对外通讯	29
图.20:单击 "Configure"进入设定画面	32
图.21:选择和设定温度测量模块	32
图. 22:写入设定信息到 RU-87Pn 并单击 "save configuration"	33
图. 23:保存配置文件	33
图.24:加载设定文件及验证文件内容	34
图.25:检查设定内容再写入 87Pn CPU模组	36
图. 26:加载设置并写入到 87Pn CPU模组	38
图. 27:离线模式配置并保存配置文件	39
图. 28:在另外一台电脑中将配置好的文件加载并写入到 87Pn中	39

图 片

RU-87P1/2/4/8 User Manual, Version: 1.2

冬.	29:	离线操作	40
图.	30 :	离线操作设定与保存配置文件	41
图.	31:	在另外一台PC加载配置文件	42
图.	32:	写入设定信息到 RU-87Pn中	43
图.	33:	i-87K 高/低 卡系列I/O模组	70
图.	34:	搜索到的 87Pn与模组的结果	71
图.	35:	DCON Utility 显示 87Pn扩展槽上的状态	71
图.	36:	屏蔽地和使其接地	77

第1章 简介

RU-87Pn 系列是一个透过 RS-485 网络,用来扩充 I-87K 系列 I/O 模组的智慧型远程 I/O 扩展单元。支持这个单元的 I/O 超过了 30 种,包括的种类有 模拟量输入/输出, 数字量输入/输出,和计数/频率模组等。

RU-87Pn 是设计使用在苛刻并且有杂讯干扰的环境中,因此硬件具有宽范围的直流电 源输入(10~30 VDC),操作温度(-25 °C~+75 °C)。为了简化安装和维护 I/O 模组的步 骤,它采用了可热插拔、自动设定模组、错误侦测、双看门狗、可编程初始值和安全值 築。

ICPDAS 提供了不同的软件开发工具(SDK)和范例程序,例如: DLL, ActiveX, Labview 驱动, Indusoft 驱动, Linux 驱动, OPC server, 等。那么在 RU-87Pn 中的 I-87K 系 列 I/O 模组就很容易的整合到不同的软件系统中。



USB转 RS-232/422/485

RS-485

特点

热插拔

更换或插入 I-87K 模组的时候, RU-87Pn 并不需要关闭电源。因此整个系统可以保 持运行状态而没有任何中断。

▶ 自动设定

I-87K 模组的配置可以被预先设定好,并存储在 RU-87Pn 上的记忆体中。当 RU-87Pn 的电源启动时,或是某个 I-87K 模组插入时,这个 RU-87Pn 就会自动检查、并可以恢复这些配置到每个 I-87K I/0 模组上。

> 容易复制系统

利用 DCON Utility,可以很容易地将 I-87K 模组的配置信息备份起来,并且写到另 一个 RU-87Pn,这样的设计可以很容易且快速的复制多个 RU-87Pn。

> 容易维护和诊断

基本配置信息(包含:站号,波特率)是使用指拨和旋转开关按钮来设定。操作人员只要使用一个螺丝刀就可以设定 RU-87Pn。另外还有个 LED 状态指示灯,可以显示出 I-87K 模组是否配置正确,运行正常。

当某一个 I-87K 模组损坏,操作人员只要拿一个同型号,完好的 I-87K 模组,将坏的 换掉。让后检查 LED 灯的状态显示,得知整个更换的程序已完成,并正常运行即可。 开关和 LED 的设计使得维护的工作变得简单,根本不需要 PC 或是笔记本就可以完成。

▶ 通讯

• RS-485 工业多节点网络

RU-87Pn 使用工业 EIA RS-485 通讯,讯号的传送与接收最长距离可以到达(1.2 Km)。

• DCON 通讯协议

插在 RU-87Pn 上的 I-87K 模组提供了一种简单的"一问一答"式的通讯协议(称为 DCON 通讯协议)。所有命令与回应都是简单使用的 ASCII 格式。

> 完整软件支持

免费的软件配置工具及开发工具包含以下:

• DCON Utility:配置工具

DCON_UTILITY_V	7ER[450] The	I/O Modules Fo			
<u>File C</u> OM Port <u>S</u> earch	<u>R</u> un <u>T</u> ermins	d <u>H</u> elp			
Medule RU-87P4 -87019B 2[2] -87018R 3[3] -97024 4[4]	Baudrate 1 115200 115200 115200 115200 115200	Checksum For Disable N,8,1 Disable N,8,1 Disable N,8 Disable N			
		Nº II			
PWR S.RDY	-87P4 Hot S	Swap and Auto C	onfiguration Slot Configuration Status	Set As Scanned	Write To 87P4
PWR S.RDY	-87P4 Hot S I/0 Write To 0 87019R	Swap and Auto C 87P4 Addr.[Hex]	onfiguration Slot Configuration Status [00H] OK	Set As Scanned Copy	Write To 87P4 Configure
PWR S.RDY	- 87P4 Hot S 1/0 Write To 0 87019R 1 87018R	Swap and Auto C 87P4 Addr.[Hex] • 02 • • 03	Onfiguration Slot Configuration Status [00H] OK [00H] OK	Set As Scanned Copy	Write To 87P4 Configure Configure
PWR S.RDY Address H	87P4 Hot S I/O Write To 0 87019R 1 87018R 2 87024	Swap and Auto C 87P4 Addr.[Hex] 02 03 04	onfiguration Slot Configuration Status [00H] OK [00H] OK [00H] OK	Set As Scanned Copy	Write To 87P4 Configure Configure
PWR S.RDY Address H	87P4 Hot S 1/0 Write To 0 87019R 1 87018R 2 87024 3 87055	Wap and Auto C 87P4 Addr.[Hex] 02 03 04 05	ONFIGURATION Slot Configuration Status [00H] OK [00H] OK [00H] OK [00H] OK	Set As Scanned Copy 2 , Copy	Write To 87P4 Configure Configure Configure
PWR S.RDY Address H	87P4 Hot S 1/0 Write To 0 87019R 1 87018R 2 87024 3 87055 4 -	Swap and Auto C 87P4 Addr.[Hex] 02 03 04 05 7	Onfiguration Slot Configuration Status [00H] OK [00H] OK [00H] OK [00H] OK [00H] OK	Set As Scanned Copy 2, Copy Copy	Write To 87P4 Configure Configure Configure Configure

• EZ Data Logger

EZ Data Logger 是一个 小型的数据采集软件,它 可以使用在小型的远程 I/0系统上。友好的人机



界面,用户不需要具有软件开发技巧,就能够很快并且很容易的搭建一个数据采集 系统。

• OPC Servers:

OPC 是一种基于 OLE 技术的工业标准接口,使用 OPC Server, I/O 模组就能够很容易地整合到任何具有 OPC Client 功能的软件。

• 支持多种软件开发工具包

DLL, ActiveX, Labview driver, Indusoft driver, DasyLab driver, Linux driver.

▶ 苛刻工业环境

• 双看门狗

I-87K 系列 I/0 模组提供模组看门狗和主机看门狗。主机看门狗是一种软件设计的 看门狗,用来检视主机 (PC 或 PLC) 是否持续传送命令给 I/0 模组。当主机当机就 会将设定的安全值输出。而模组看门狗则用在模组当机,对模组自动重置,使其恢 复正常运行。

• 可程式化初始值和安全值

模拟量和数字量输出模组都具有这个功能。

• 大范围电源输入 (10~30 VDC)

大范围工作温度 (-25 °C ~ +75 °C)

1.1 硬件规格

■ 通讯接口	(RS-485)			
波特率		最大 115200 bps		
距离		最长 1.2 Km (4000 英尺)		
隔离		3000 VDC		
■ 开关				
旋转开关		2个用来设置地	址	
指拨开关		8 位元, 自动配	置检查位,波特率	
■ LED 指示	示器			
电源		有		
系统准备		有		
自动配置		有		
插槽状态		有		
■ I/O 扩展 [,]	槽			
热插拔		有		
自动配置		有		
支持模组类	型:只支持高卡			
	RU-87P1	63.86 x 120.58 x 97.5 mm		
尺寸	RU-87P2	124.60 x 120.58 x 97.5 mm		
(W x H x D)	RU-87P4	230.30 x 120.58 x 97.5 mm		
	RU-87P8	254.30 x 120.58 x 97.5 mm		
■ 电源				
输入范围		10~30 VDC		
反极性保护		有		
隔离		3000 VDC		
屏蔽地线		有		
模组		功耗	电源功率	
RI	J-87P1	1 W	5 W	
RI	J-87P2	1 W	8 W	
RI	J-87P4	2 W	15 W	
RI	J-87P8	2.4 W	30 W	
■ 环境				
运行温度		–25 °C ~ + 75 °	C	
存储温度		−30 °C ~ + 85 °	C	
湿度		5~95%, 无冷视	疑	

第2章 硬件组成

2.1 RU-87PN硬件组成说明图



图.1:87Pn 外观

2.1.1 准备工作

▶ 电源供应器: +10V ~ +30V /DC (例如: DP-665)

http://www.icpdas.com/products/Accessories/power_supply/power_list.htm

▶ 转换器: RS-232 转 RS-485 (例如: I-7520) 或 USB 转 RS-485 (Ex: I-7561)

CD:\Napdos\7000\Manual\7520.pdf 或

http://www.icpdas.com/products/Industrial/communication_module/communication_li st.htm

➤ 安装 DCON Utility 到计算机 (版本 Version 4.5.0 或以上)

CD: \ Napdos\Driver\DCON_Utility 或

ftp://ftp.icpdas.com/pub/cd/8000cd/napdos/driver/dcon_utility/

2.1.2 87Pn电源和PC的连接方式

► RU-87P4

- 1. +Vs ←→ 电源供应器: +Vs (+10 ~ 30 V) / I-7520 : +Vs
- 2. GND ↔ 电源供应器: GND / I-7520 : GND
- 3. Data+ ↔ I-7561/I-7520 : Data+
- 4. Data- ↔ I-7561/I-7520 : Data-

► I-7561/ I-7520

- 1. I-7561 的 USB □ ←→ PC 的 USB □
- 2. I-7520的 RS-232 □ ←→ PC 的 COM □

P.S. 如果使用 i-7520, 不要忘了连接电源供应器 (+Vs, GND)!



图.2: 87Pn 电源和 PC 的连接方式

2.1.3 87Pn的 CPU 模组

开关	标签	设定	描述
旋转开关	Н	0	Net address = 1
(地址)	L	1	L: Low Byte
	自动配置	ON	激活
指拨开关 (SW1)	检查位	OFF	禁用
、	波特率	ON, ON, ON	115200

下列是出厂默认值:

注: 指拨开关的开状态: 87P1 和 87P2 是靠左边, 87P4 和 87P8 是靠右边



图.3:87Pn的CPU 模组



图.4:关于 CPU 模组

2.1.4 RU-87Pn 系列 CPU 模组描述

检查电源板左边是 CPU 模组 LED 和指拨开关描述



图.5: RU-87P4/P8 CPU 模组描述

2.1.5 I-87Pn可插入 I/O 模组选择

目前 ICPDAS 同样的 I-87K I/O 模组分为两种版本低卡和高卡。如果你想在 87Pn 的扩展槽上使用模组自动配置,你需要选择高卡,并可以使用热插拔功能。

关于 I-87K I/O 模组的产品信息描述可以在 CD 中找到。在下面能够找到 I-87K 高卡系 列 I/O 模组:

<u>CD:\Napdos\DCON\IO_Module\87k_modules.htm</u> 或在以下网站:

ftp://ftp.icpdas.com/pub/cd/8000cd/napdos/dcon/io_module/87k_modules.htm

例如: 插入 i-87019R 到插槽 0

i-87019R 是一个 AI (模拟量输入)高卡模组





图.6:插入 I/O 结构



- ≻ 在插入模组以后插槽指示灯每 100 ms 闪烁一次
 > 当配置完成以后 LED 指示灯熄灭
- ▶ 如果配置失败 LED 指示灯会一直亮着

2.1.6 I/O 模组配线

在 I-87K I/O 模组配线前请检查引脚分配和依照每个硬件的用户手册去配线。

下面是每个 I-87K I/O 模组的硬件用户册:

CD:\Napdos\DCON\IO_Module\87k_modules.htm

依照 I/O 内部电路图和接线图,请连接电缆或通讯电缆到 I/O 模组通道的接线端上。



图.7: I/O 模组电路图

<i>i</i> -87019R	Terminal No.	Pin Assignment	Voltage Input Wiring
HA 0 1 2 3 4 5 6 7 UA	[☐ 01 [☐ 02 [☐ 03	Vin0+ Vin0- Vin1+	$mV/V_{\underline{-}}^{+}V$
	L [■] 04 L [■] 05	Vin1- Vin2+	Current Input Wiring
Vinit*	「里」 06 「里」 07 「里」 08	Vin2- Vin3+ Vin3-	$mA^+_{-} \textcircled{\uparrow} \textcircled{I} \textcircled{I} \textcircled{I} \textcircled{I} \textcircled{I} \textcircled{I} \textcircled{I} I$
↓ ^{Vin3*} — S Vin3- — S F	L ■ 09 L ■ 10	Vin4+ Vin4-	
Vin4+ — S Vin4- — S Vin5+ — S	다 <u>며</u> (11 다르(12	Vin5+ Vin5-	Thermocouple Input Wiring
Victs	لات الم الم الم الم الم الم الم الم الم الم	Vin6+ Vin6- Vin7+	
	և 16	Vin7-	





图.9: I/O 模组端子连接

2.1.7 安装 RU-87Pn 扩展单元

方法 1: 使用螺丝固定



方法 2: 使用 DIN 导轨固定.



图.10:安装 RU-87Pn 扩展单元

2.2 87Pn 系统参数设定

2.2.1 87Pn CPU 模组的通讯参数设定:

87Pn 本身的地址、波特率及检查位是由硬件上的指拨开关和旋转开关所设定,不可以 由软件设定,请一开始设定好所有的通讯条件,不要在操作过程改变通讯条件。

步骤 1. 按照下图调节旋转开关,地址设定是十六进制编码,分别由高位和低位组成。 例如: 高位旋转到 0,低位旋转到 1 那么 RS-485 的地址就是 16 x 0 + 1 = 1



例如: 高位旋转到 1, 低位旋转到 0 那么 RS-485 的地址就是 16 x 1 + 0 = 16



图.11: 在 87P4 CPU 模组上使用旋转开关设定 RS-485 地址

注:如果你改变地址到 00 ,没关系系统参数将返回到默认值(自动配置开,检查位关, 波 115200)



图.12: 87P4 CPU 模组指拨开关功能描述

- 注 1: 当上面参数有改变,87Pn 将会自动重新更改内部的通讯参数或系统参数,此时 如外部有控制程序在运行会发生通讯错误,所以在系统运行时,请不要更改 87Pn 的通讯参数及系统参数。
- 注 2: 如果 87Pn 的通讯参数有更改,外部控制程序需要重新调整到对应的系统参数 否则系统会因为通讯参数错误而无法正常工作。

步骤 3. I-87K I/O 模组的通讯参数

87K I/0 模组的通讯参数是通过 CPU 模组自动设置的。

- 规则 1:87Pn 扩展槽上的 I/O 模组的波特率和检查位和 87Pn CPU 模组设定的一样。 (默认:自动配置:激活,波特率:115200,检查位:无)
- 规则 2: 插槽上的 I/O 模组的 Net Address 是基于 87Pn CPU 模组的设定参数来递增
 1。(例如: 87Pn CPU 模组=1, 插槽 0=2, 插槽 1=3, 插槽 2=(empty), 插槽=5....)

如果有插槽没有模组,Net Address 将被保留,当 87Pn CPU 模组的通讯参数被改变,I/O 模组的通讯参数也将随之改变。

第3章 软件设定参数

在这个章节中,我们将使用 DCON Utility工具去完成RU-87Pn的软件配置,请确认 87Pn CPU模组已连接并设定通讯参数完成。(请参考<u>第二章</u>)

- 3.1 <u>设置RU-87Pn的DCON Utility工具</u>
- 3.2 保存和加载 87Pn的配置文件
- 3.3 加载和写入配置文件
- 3.4 <u>离线模式运行</u>

3.1 设置RU-87Pn的DCON Utility工具

首先,请运行 DCON Utility 工具在单击 "COM Port"选择 COM 口和波特率。你可以找到你 PC 的设备管理器就能够知道使用那个 COM 口来连接。单击 "OK"退出画面。

DCO THITY YERMSOLTHA	
	🦉 Select the COM Port and Baud Rate 🛛 🛛 🔀
File COM Hort Search Kun Lerminal	- COM to search:
	COM4 500 ms
Module Address Baudrate 0	Baud Rate Option
	☐ 921600 ☐ 460800 ☐ 230400 ▼ 115200 ▼ 57600 ☐ 260400 ▼ 10300 ▼ 9600
可以找到PC中的设备管	理器,查看可以使用
的COM口编号。	
	Protocol Option
	🔽 DCON 🔲 Modbus RTU 📄 Modbus ASCII
	Checksum Option
	🔽 Disable 🔽 Enable
	Parity Option
	▼ None
	<u>C</u> ancel

图.13:运行 Dcon Utility 并配置模组

请单击 "start search" 按钮来查找。



首先你只可以找到"RU-87Pn",因为 RU-87Pn 的插槽没有配置完成。"Status"的 "[XXXX]"意味着这个插槽的配置没有完成。

请单击 "stop search" 去停止查找。

DCON_UTILITY_YER[450] Searching For Modules								
File COM Port Search Thun Terminal Help								
					Start	0	End	
Module	Address	Baudrate	Checksum	Format	Status		Descrit	
RU-87P4	1[1]	115200	Disable	N,8,1	Auto Config. Er	nable (XXXX	4*Slot	
当找到着它的	」RU-8 J插槽的	7Pn , 单 1配置没有	击 🚺 有完成或	去停止查 修正。	ē找. "Statu	us"是"[X	,X,X,X]"	意味

单击 "RU-87Pn"去设定扩展槽模组。



3.1.1 87Pn Auto Config. Enable:

在图.12 "Auto Config. ON" 表示 87Pn 的自动配置功能是"enable", "off" 意味 着 "disable"。

工作特性:

如果 I-87K I/O 模组安装在扩展槽上采用"Auto Config. Enable"模式没有正确通过 87Pn 正确设定,这个模组会被 87Pn 认为是错误设定。为了确保系统正常运行,87Pn 将 禁止这个模组对外通讯。通过 DCON Utility 你不能查找并配置 I/O 模组。

在 "Auto Config.Enable[XXXX]" 状态列中,意味着插槽上模组的设定没有完成。单击 "RU-87P4"并选择 "Configure Module" 进入设定画面可以得知详细的关于这个模组 的设定信息。

DCON_U	TILITY_Y	ER [450] Se	arching For	Modules			
<u>File</u> <u>C</u> OM P	ort <u>S</u> earch	<u>R</u> un <u>T</u> ermi	nal <u>H</u> elp				
] []				Start	0	End
Module	Address	Baudrate	Checksum	Format	Status		Descrip
[RU-87P4]	1[1]	115200	Disable	N,8,1	Auto Config. Er	able $[XXXX]$	4*Slot

图.14: Auto Config. Enable 状态下,没有设定成功的模组不能对外通讯

在 87Pn 设定画面中,你能在"Scanned I/O on Slot"状态列看到扫描到的模组名。单击"Set As Scanned"按钮去分配模组名,单击"configure"去按用户需求设定 I/O 模组。最后单击"write to 87Pn"这样才可以将设定好的信息写入模组。

-87 L	P4 Hot Swap /0 Write To 87P4	and Auto Addr.[Hex]	Configuration 1 Slot Configuration Status	canned	Write To 87P4	Ŝte
0	Empty 💽	02	[01H] Module scanned in Empty slot	Сору	Configure	Ŀ
1	Empty 💌	03	[01H] Module scanned in Empty slot		Configure	Ľ,
2	Empty 💽	04	[01H] Module scanned in Empty slot		Configure	2
З	Empty 💌	05	[01H] Module scanned in Empty slot	Сору	Configure	F
4		-	at water at and	Сору	Configure	r

图.15:单击 "Write to 87Pn"去完成 87Pn 模组设定

-87 1	P4 Hot Swap /0 Write To 87P4	and Aut Addr.[Hex]	o Configuration Slot Configuration Status	As Scanned	Write To 87P4
0	87019R 💌	02	[00H] OK	Сору	Configure
1	87018R 💌	03	[00H] OK	Сору	Configure
2	87024 💌	04	[00H] OK	Сору	Configure
3	87055 💌	05	[00H] OK	Сору	Configure
4		-	- 	Сору	Configure

图.16: 在完成 87Pn 模组设定后的状态显示

87Pn 扩展槽上的 I-87K I/O 模组通过"DCON Utility"设定成功后,再使用 DCON Utility 重新查找后,就可以看到所有模组出现在查找画面上。状态栏显示"Auto Config. Enable[0,0,0,0]"意味着 I/O 设定都是正确的。RU-87Pn 上每个模块将被像下 图一样显示出来。



图.17:正确设定后你就能找到全部模组

如果模组通过 87Pn 的正确设定,以后当这个模组损坏,你就不需要去切断电源,移除 损坏的模组并安装同样型号的模组,你也不需要重新设定这个模组,87Pn 将自动地写 入以前的设定信息到这个模组里。



图.18:如何实现 87Pn 的自动设定

3.1.2 87Pn Auto Config. Disable:

工作特性:

在 "87Pn Auto Config. Disable"模式。允许87Pn 扩展槽上的 I-87K I/0 模组对外通讯。所以,通过 DCON Utility 搜索,你就可以找到87Pn CPU 模组,以及扩展槽上面的87K I/0 模组也都会被 DCON Utility 找到。

S DCON_UTILITY_YER[450] The I/O Modules Found								
<u>File</u> <u>C</u> OM Po	ort <u>S</u> earch	<u>R</u> un <u>T</u> ermi	inal <u>H</u> elp					
					Start 0	End		
Module	Address	Baudrate	Checksum	Forma	Status	Descrit		
RU-87P4	1[1]	115200	Disable	N,8,1	Auto Config. Enable [0,0,0,0]	4*Sh		
87019R	2[2]	115200	Disable	N,8,1	87P4 Clot[0]	8*Al (c		
87018R	3[3]	115200	Disable	N,8,1	87P4 Slot[1]	8*Al 🍘		
87024	4[4]	115200	Disable	N,8,1	87P4 Slot[2]	4*A0 (
87055	5[5]	115200	Disable	N,8,1	87P4 Slot[3]	8*DI		
				and a state of the	at some			

图.19: 87Pn Auto Config. Disable 状态,所有模组都可以对外通讯

87Pn 在 "Auto Config. Disable"模式下, DCON Utility 的 87Pn 操作界面不提供写入 87Pn CPU 模组的动作,其扩展槽上面的 87K I/O 模组除了通讯参数无法由用户自行设 定必须由 87Pn 自动设定外,其余的使用方式与模组插入在 87K4/5/8/9 扩展单元相同。

在 87Pn "Auto-Config. Disable"模式下,不支持自动设定。当模组损坏并替换其他同型号的模组,因为设定值(例如: Type code)不一定相同,所以不能保证它能够正常工作。用户需要使用 DCON Utility 去重新设定模组的基本参数值,才可以恢复正常运行。

注:在 DCON Utility 查找画面, 87Pn 的"status"状态栏的信息

"Auto Config. Enable[0, X, 0, 0]"下列描述 0, X 的含义:

0: 意味着模组在这个插槽上的设定成功或没有模组。

X: 意味着模组在这个插槽上的设定未完成或有问题。

如果 87Pn 的状态栏显示 "Auto Config.Enable[0,0,0,0]", 意味着 "Auto Config"的

指拨开关是"On"状态,每个插槽的 I/O 模组设定成功或没有模组。

如果 87Pn 的状态栏显示 "Auto Config.Enable[0,0,0,0]", 意味着 "Auto Config"的 指拨开关是 "Off"状态, 每个插槽的 I/O 模组初始化设定真确或没有模组。

3.2 保存与加载 87Pn 配置文件

使用 DCON Utility 利用 87P 画面去设定 I-87K I/O 模组, DCON Utility 将自动保存必要 信息到安装路径 "config\"。文件记录关于模组的一些信息,这些信息将存入到 87Pn。 当另存新文件,这个文件可以系统恢复及系统复制使用。有关设定的格式及详细说明, 请参考附录 A,如何保存自己所需的文件及如何加载这个文件。

注 1: 用户打开 87Pn 的操作界面的时候,如果有相同文件在默认的路径下将会被删除。

注 2: 使用 DCON Utility 的 87Pn 操作界面去使用 "Configure"和 "Write To 87Pn" 功能会自动将每个插槽模组的相关设定资料保存为固定格式以及相同路径,如果 用户要利用这个件作为系统恢复或系统复制或远程支持,最好的方法是将默认文 件另存新的文件名以免下次开启 87Pn 的操作界面文件被删除。

3.2.1 保存模组命令到文件中

当所有模组依照需求设定完成后,由于每次进入 87Pn 的设定画面都会删除默认文件并 建立新的文件,所以建议用户设定信息保存为其它文件名,如果设定值不小心被改掉或 需要复制同样的设定内容,就可以通过 DCON Utility 的操作界面将保存的内容载入并 写入 87Pn 的 CPU 模组。

操作步骤非常简单,使用"Configure"按钮去设定每个 I/O 模组并写入 87Pn,再单击 "Save Configuration"按钮,然后输入一些描述和说明,最后输入文件名完成这个工程文件。请参考下列图形描述。

PWR S.RDY	-87I //	P4 Hot S ^r O Write To S	wap 87P4 /	and Au Addr.[Hex]	to Configuration Slot Configuration Status	Set As Scal	Write To 87Pa
	0	87019R	•	02	[00H] OK	Сору	
Address	1	87018R	•	03	[00Н] ОК	Сору	Configure
H D	2	87024	•	04	[00H] OK	Сору	Configure
PBCO P	3	87055	•	05	[00H] OK	Сору	Configure
		-	-	-	-	Сору	Configure
	5-1	يت مد		-	and the second	Popy.	Confirm

图.20: 单击 "Configure"进入设定画面

Configuration for 87019R Module Version: A201	
Configuration Setting:	Channel Enable/Disable Setting:
Protocol: DCON	
Address[dec]: 2	ter the reaction to the reaction of the
Baud rate : 115200	CH:1 +000.000
Checksum : Disable	CH:2 +000.000 [0F] T/C K-type
Data format : 2's Complement Format	I▼ CH:3 +000.000
Filter Setting: 60Hz	I CH:4 +000.000 [0F] T/C K-type ↓
Setting	CH:5 +000.000
Modbus Besponse Delay Time Setting	CH:6 +000.000
Delay Time 0 (0~30 ms) Setting	CH:7 +000.000
Configure CJC Offset : CJC Temperature: +00.00	Select All Clear All Setting
Module CJC Offset: +00.00 O Disable CJC	A comparison of the second second

图.21:选择和设定温度测量模块

87019R				
	▼ 02	[00H] OK	Сору	Configure
87018R	• 03	[00H] OK	Сору	Configure
87024	• 04	[00H] OK	Сору	Configure
87055	• 05	[00H] OK	Сору	Configure
-	-	-	Сору	Configure
-	-	-	Сору	Configure
-	-	-	Сору	Configure
-		-	Сору	Configure
onfigurati	on Set 3			
Save Confi	guration Loa	d Configuration Load Co	onfiguration And W	rite To 87PX
ота ок!				
DT10K!	*****	******		
	87018R 87024 87055 - - - - - - - - - - - - -	87018H ▼ 03 87024 ▼ 04 87055 ▼ 05 - ▼ - - ■ - - = =	87018R ▼ 03 [00H] CK 87024 ▼ 04 [00H] CK 87055 ▼ 05 [00H] CK - ▼ - ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■	87018R 03 [00H] OK Copy 87024 04 [00H] OK Copy 87055 05 [00H] OK Copy - - - Copy OT 0 OK ! - - -

图. 22: 写入设定信息到 RU-87Pn 并单击 "save configuration"

Save As					? 🗙
Save in:	C for_users		•	+ 🗈 💣 💷 +	
My Recent Documents Desktop My Documents	8017 87015P 87017RC 87019 87082 demo EEPDUMP EEPDUMP_123 EEPDUMP_8000 ffos fs s0 usbp8				
	File name:	87P4 Demo		•	Save
My Network Places	Save as type:	×.ini		•	Cancel

图.23:保存配置文件

3.2.2 加载配置文件

当有需要时可以透过 87Pn 的操作界面将以前存储的设定文件载入。这个功能的主要用 途除了可以载入文件外,也可以透过"Configure"的命令直接载入个别模组的设定界面, 并由熟悉的操作界面来检查设定是否正确。操作工程请参考图 24 的说明。

-87P4 Hot I/0 Write	Swap and A To 87P4 Addr.[H	Auto Configuration ex] Slot Configuration Status	Set As Scan	ned
0 Empty	• 02	[01H] Module scanned in Em	oty slot	Сору
1 Empty	• 03	[01H] Module scanned in Em	oty slot	Сору
2 Empty	• 04	[01H] Module scanned in Emp	oty slot	Сору
3 Empty	• 05	[01H] Module scanned in Emp	oty slot	Сору
4 -	-	-		Сору
5 -	-	-		Сору
6 -	-	-		Сору
7 -	-			Сору
				-
Save Co	nfiguration	Load Configuration DLoad C	onfiguration /	And W
0				
Open				
2	for users		፻ 🕂 🖽	
3	87P4 Demo 8017	y usbp8 winPac800		
My Recent Documents	387015P	-		
	387017RC			
Desktop	3 87082			
	EEPDUMP			
>	EEPDUMP_12	3 00		
My Documents	ffos			
	s0			
My Computer				
	File name:	87P4 Demo	_	Open
Mu Network	Files of tupe:	ini ini		Cancel
Places	nos or gpo.	Den as read-only		

图.24:加载设定文件及验证文件内容

加载配置并确定每个模组的设定内容。单击"Write To 87P4"写入配置信息到 87Pn CPU 模组。

d Aut	o Con	figuration —						canned I/O on Slot
[Hex]		Slot Configuration	Status	Set As Sc	anned	Write 10 87P4	3	
2	[01	H] Module scanne	ed in Empty	<mark>/ slot</mark>	Сору	Configure	1	87019R
3	[01	H] Module scanne	ed in Empty	<mark>/ slot</mark>	Сору	Configure		87018R
<u>.</u>	[01	H] Module scanne	ed in Empty	<mark>/ slot</mark>	Сору	Configure		87024
5	[01	H] Module scanne	ed in Empty	<mark>⊭slot</mark>	Сору	Configure		87055
-		-			Сору	Configure		-
-					Сору	Configure		
			~		And a state		-	and the second s
_								
Coni	figuration f	for 87019R Module Vers	ion: A201					<u> </u>
Conf	figuration	Setting:		Channel E	Enable/Dis	able Setting: —		Bunning !
Prot	tocol:	DCON	-		00-1000-0001	IOELT /C K-tupe	-	CH : CJC Temp. Offset
Add	lress[dec]:	2	* *		0.000.00	Ter I werk ope		
Bau	id rate :	115200	~		00 [000.000]	[UF] 17C K-type	-	
Che	cksum :	Disable	~	CH:2 00	00 [000.000]	[QF] T/C K-type	•	+00.00 + +00.00 +
Data	a format :	2's Complement Format	•	CH:3 00	00 [000.000]	[OF] T/C K-type	•	+00.00 + +00.00 +
Filte	er Setting:	60Hz	Y	CH:4 00	00 [000.000]	[OF] 1/C K-type	-	+00.00 + +00.00 +
		<u>S</u> etting		🗸 CH:5 <mark>00</mark>	00 [000.000]	[OF] 7C K-type	•	+00.00 + +00.00 +
Modb		se Delau Time Setting-		CH:6 00	00 [000.000]	[OF] T/C K-type	-	+00.00 + +00.00 +
Dela	ay Time	0) Setting	CH:7 00	00 [000.000]	[0*] T/C K-type	-	+00.00 + +00.00 +
Confi	igure CJC (Iffset :			1		1	
Modu	ile CJC Offs	e. +00.00 € E set: +00.00 - CD	nable CJC isable CJC	<u>S</u> elect Al		ear All Settin	g	Set All as CH:0
- Adjus	stable CJC © 1.0	Increment °C • 0.1 °C	Setting	Vei Infor	rsion nation	Calibration	n	Exit
Config	gure only	for auto configuratio	n !	-				

Configuration for 87P4 Mod	nle Version: A202			4 🛛
PWR S.RDY	-87P4 Hot Swap and Au 1/0 Write To 87P4 Addr.[Hex	to Configuration Slot Configuration Status	Set As Scalined Write To 87P4	- Sounded I/O on Slot-
	0 87019R 🔻 02	[00H] OK	Copy Configure	87019R
Address	1 87018R 🔻 03	[00H] OK	Copy Configure	87018R
H	2 87024 🔽 04	[00H] OK	Copy Configure	87024
PSCO P	3 87055 💽 05	[00H] OK	Copy Configure	87055
	4	-	Copy Configure	· · ·
	5 - 🔽 -	-	Copy Configure	· · · ·
	6	-	Copy Configure	· · ·
N/A	7	-	Copy Configure	-
	Save Configuration	oad Configuration	onfiguration And Write To 87PX	Help Exit
N/A-				
SW1	Slot 0 OK I			
0 🔴		****		
1 🔵		****		
2 🔴	Slot 2 OK!	****		
3 🔴	Slot 3 OK!	****		
L _{Slot} _				
CPU Module				
J	,			

图.25:检查设定内容再写入 87Pn CPU 模组
3.3 加载及写入配置文件

如果配置文件的信息是你需要的,你也可以直接将配置文件写入到 87Pn,如下如所示, 这个功能大量复制相同设定到其它 87Pn 是很有用的(如图 26)。

nd Aut	to Configuration		. 1	
-ddr.[Hex]	Slot Configuration Status	Set As Sca	anned	Write To 8/P4
02	[01H] Module scanned in Empt	y slot	Сору	Configure
03	[01H] Module scanned in Empt	y slot	Сору	Configure
-04	[01H] Module scanned in Empt	<mark>y slot</mark>	Сору	Configure
05	[01H] Module scanned in Empt	y slot	Сору	Configure
-	-		Сору	Configure
	-		Сору	Configure
	-		Сору	Configure
	-		Сору	Configu
T	oad Configuration Load Co	nfiguration	And W	Vrite To 87PX



Open					? 🗙
And the second s	101_03615 87014 Demo 88017 87015P 87017RC 87019 87082 demo EEPDUMP EEPDUMP_123 EEPDUMP_8000 ffros fs s0	winPac800	← Ē (*	
My Network Places	File name: Files of type:	87P4 Demo .ini Open as read-only		•	Open Cancel

	1/0 Write	e To 87P4	Addr.[Hex]	Slot C	onfiguration Status	Set As s	Scanned	W
(87019	۲ 💌	02	[01H] Mo	dule scanned in Emp	oty slot	Сору	- 1
	87018	٦ 💌	03	[01H] Mo	dule scanned in Emp	oty slot	Сору	
1	87024	-	04	[01H] Mo	dule scanned in Emp	oty slot	Сору	
4	Empty	•	Warning at	Slot 4	Scanned in Emp	oty slot	Сору	
	£	*	Write 8702	4 to slot 2 ?	-		Сору	
			C OK	Cancel	-		Сору	
			- 1	k			Сору	
	1		-		π:		Сору	(

图. 26:加载设置并写入到 87Pn CPU 模组

离线模式操作 3.4

离线模式操作就是执行 DCON Utility 的电脑并没有连接任何 87Pn 的模组, 而直接使用 DCON Utility 在电脑产生并编辑 87Pn 所需要的模组命令文档,在由另外一台电脑连接 到 87Pn,通过 DCON Utility 将编辑好的命令文档写入这台 87Pn,这个用途在远程支 持或系统复制非常方便,如图 27,图 28 内容。



离线配置87Pn

产生配置文件





图. 28:在另外一台电脑中将配置好的文件加载并写入到 87Pn 中

步骤1:选择 Module ID, Address, Checksum 和 Baudrate。

DCON_UTILITY [VER450] Searching for 1-7000/8000 Modules
Eile COM Port Search Run Terminal Help
🗀 🔜 🔄 🔲 👑 🔛 🥵 Sart 🛛 0 End 💋
Module Address Baudrate Checksum Format Status Description
🖉 HotSwap Serail Model 🛛 🔀
- Select HotSwap Model
Module ID RU-87P4
Baudrate: 115200 - OK
In andrease and and all of good
Configure Module
For module configuration:
1.Can online/offline configure the 87K I/O modules.
2.Can save configuration to file.
3.Can load configuration from file.

-87F	P4 Hot Swa 0 Write To 87	ap and Au P4 Addr.[Hex]	to Configuration Slot Configuration Status	Set As Scanned	Write To 87P4	- Scanned I/O on Slo
0		• 02	Empty	Сору	Configure	
1		• 03	Empty	Сору	Configure	
2		• 04	Empty	Сору	Configure	
3		• 05	Empty	Сору	Configure	
4	-	-	-	Сору	Configure	-
5	-	-	-	Сору	Configure	-
6	-	-	-	Сору	Configure	-
7	-	-	-	Сору	Configure	-
Sa	ave Configu	ration L	oad Configuration	onfiguration And W	/rite To 87PX	Help

图. 29:离线操作

步骤 2:选择并设定 I/0 模组,然后保存设定信息到其它文件名,否则下次你打开 87Pn 操作界面会将以前的文档删除。

-87P4 Hot Swap and /	Auto Configuration	2 Set As Scanne	Write To bRP4
0 97019R 1 2	Empty	Сору	Configure
1 87018R 🗨 03	Empty	Сору	Configure
2 87024 🔽 🖂 04	Empty	Сору	Configure
3 📃 🚺 05	Empty	Сору	Configure
4 87053 🔺 🗖 -	-	Сору	Configure
5 87055	-	Сору	Configure
87058	-	Сору	Configure
7 87064 -	-	Сору	Configure
Save Configuration	Load Configuration	onfiguration And W	rite To 87PX

图.30:离线操作设定与保存配置文件

Save As					? 🗙
Save in:	C for_users		•	+ 🗈 💣 🎟+	
My Recent Documents Desktop My Documents	8017 87015P 87017RC 87019 87082 demo EEPDUMP EEPDUMP_123 EEPDUMP_8000 ffos fs s0 usbp8	MinPac800	4		
My Network Places	File name: Save as type:	off-line setup *.m		•	Save Cancel

注: 配置文件将被保存到 C:\ICPDAS\DCON_Utility\for_users

步骤 3:在另外一台有连接到 87Pn 的电脑打开 DCON Utility,加载设定信息到 DCON Utility 并按下 "Configure"按钮去检查设定内容是否真确在写入 87Pn,也可以载入以后直接将内容写入 87Pn,如下图所示。

-87	P4 Hot S	Swap :	and Aut	o Configuration	-
Ι.	/O Write To	87P4 /	ddr.[Hex]	Slot Configuration Status	As Scanner
0	Empty	•	02	[01H] Module scanned in Empty slot	Сору
1	Empty	•	03	[01H] Module scanned in Empty slot	Сор
2	Empty	•	04	[01H] Module scanned in Empty slot	Сор
З	Empty	•	05	[01H] Module scanned in Empty slot	Co
	-	_	-	-	Cog
	-	-	-	-	Co,
	-	_	-	-	Cer
	-	-	-		Col
			1		5
S	ave Conf	iguratio	on L	oad Configuration	ration An.

图.31:在另外一台 PC 加载配置文件



7019R	•	02	[01H] Module scanned in En	npty slot Copy	Configure	87019R
018R	•	03	[01H] Module scanned in En	npty slot C ppy	Configure	87018R
024	•	04	[01H] Module scanned in En	npty slot Cory	Configure	87024
'055	•	05	[01H] Module scanned in En	npty slot Copy	Configure	87055
7. 2	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	单击 "Co	onfigure"检查	I/O 模组设定	
÷.	· ·	-	×	Сору	Configure	-
-	-	-		Сору	Configure	-

Configuration fo	r 87019R Module Version: A201			
Configuration S	Setting:	Channel Enable/Dis	able Setting:	Running
Protocol:	DCON			CH : CJC Temp. Offset
Address[dec]	2		International Action	
Baud rate :	115200	J♥ CH:1 J+000.000	[OF] T/C K-type	
Checksum :	Disable	CH:2 +000.000	[OF] T/C K-type	▼ +00.00 ÷ +00.00 ÷
Data format :	2's Complement Format	✓ CH:3 +000.000	[OF] T/C K-type	▼ +00.00 ÷ +00.00 ÷
Filter Setting:		CH:4 +000.000	[OF] T/C K-type	▼ +00.00 ÷ +00.00 ÷
	Setting	✓ CH:5 +000.000	[OF] T/C K-type	▼ +00.00 ÷ +00.00 ÷
- Modbus Respons	a Dalau Time Satting	CH:6 +000.000	[OF] T/C K-type	▼ +00.00 ÷ +00.00 ≠
Delay Time 0	(0~30 ms) Setting	✓ CH:7 +000.000	[OF] NC K-type	▼ +00.00 ÷ +00.00 ÷
Configure CJC Of	fset :			
CJC Temperature: Module CJC Offse	+00.00 • Enable CJC	<u>Select All</u>	ear All Setting	Set All as CH:0
Adjustable C.IC. In		Version	Calibration	Exit
C 1.0 ℃	C 0.1 °C Setting	Information		
Configure only for	or auto configuration !			
Configure only fo	or auto configuration !			
Configure only fo	or auto configuration !	-		
Configure only fo	or auto configuration !			3 _nned I/O on Slot-
Configure only fo Auto Confi Addr.[Hex]	iguration Slot Configuration Status	Set As Scanned	Write To 87P4	3 .nned I/O on Slot-
Configure only for Auto Confi Addr.[Hex]	iguration Slot Configuration Status [DOH] OK	Set As Scanned Copy	Write To 87P4 Configure	3 .nned I/O on Slot- 87019R
Configure only for Auto Confi Auto Confi Addr.[Hex] 02 03	iguration Slot Configuration Status [DOH] OK [DOH] OK	Set As Scanned Copy Copy	Write To 87P4 Configure Configure	3 nned I/O on Slot- 87019R 87018R
Auto Confi Addr.[Hex] 02 03 04	iguration Slot Configuration Status [DOH] OK [DOH] OK	Set As Scanned Copy Copy Copy	Write To 87P4 Configure Configure Configure	3 nned I/O on Slot- 87019R 87018R 87024
Configure only for Auto Confi Addr.[Hex] 02 03 04 04 05	iguration Slot Configuration Status [DOH] OK [DOH] OK [DOH] OK [DOH] OK	Set As Scanned Copy Copy Copy Copy	Write To 87P4 Configure Configure Configure Configure	3 nned I/O on Slot- 87019R 87018R 87024 87055
Configure only for Auto Confi Addr.[Hex] 02 03 04 05	iguration Slot Configuration Status [D0H] OK [D0H] OK [D0H] OK [D0H] OK	Set As Scanned Copy Copy Copy Copy Copy	Write To 87P4 Configure Configure Configure Configure Configure	3 nned I/O on Slot- 87019R 87018R 87024 87055
Auto Confi Addr.[Hex] 02 03 04 05 -	iguration Slot Configuration Status [DOH] OK [DOH] OK [DOH] OK [DOH] OK	Set As Scanned Copy Copy Copy Copy Copy	Write To 87P4 Configure Configure Configure Configure Configure	3 nned I/O on Slot- 87019R 87018R 87024 87055 -
Configure only for Auto Confi Addr.[Hex] 02 03 04 05 -	iguration Slot Configuration Status [DOH] OK [DOH] OK [DOH] OK [DOH] OK - -	Set As Scanned Copy Copy Copy Copy Copy Copy	Write To 87P4 Configure Configure Configure Configure Configure Configure	3 nned I/O on Slot- 87019R 87018R 87024 87055 -
Configure only for Auto Confi 4 Addr.[Hex] 02 03 04 05 -	iguration Slot Configuration Status [D0H] OK [D0H] OK [D0H] OK [D0H] OK - - -	Set As Scanned Copy Copy Copy Copy Copy Copy	Write To 87P4 Configure Configure Configure Configure Configure Configure	3 .nned I/O on Slot- 87019R 87018R 87024 87055 - -
Configure only for Auto Confi Addr.[Hex] 02 03 04 05 -	iguration Slot Configuration Status [DOH] OK [DOH] OK [DOH] OK [DOH] OK - - - - -	Set As Scanned Copy Copy Copy Copy Copy Copy Copy Copy	Write To 87P4 Configure Configure Configure Configure Configure Configure Configure Configure	3 nned I/O on Slot- 87019R 87018R 87024 87055 - - - - -
Auto Confi Addr.[Hex] 02 03 04 05 - -	iguration Slot Configuration Status [D0H] OK [D0H] OK [D0H] OK [D0H] OK - - - - -	Set As Scanned Copy Copy Copy Copy Copy Copy Copy Copy	Write To 87P4 Configure Configure Configure Configure Configure Configure Configure Configure	3 nned I/O on Slot- 87019R 87018R 87024 87055 - - - -
Auto Confi Addr.[Hex] 02 03 04 05 - - - - - - - - - - - - -	iguration Slot Configuration Status [D0H] OK [D0H] OK [D0H] OK [D0H] OK - - - - - - - - - - - - -	Set As Scanned Copy Copy Copy Copy Copy Copy Copy	Write To 87P4 Configure Configure Configure Configure Configure Configure Configure	3 .ned I/O on Slot- 87019R 87018R 87024 87055 Help Exit

图. 32: 写入设定信息到 RU-87Pn 中

第4章 软件开发包(SDK)

ICPDAS 提供一系列自由软件开发包,使用户可以快速简单的完成系统的搭建工作。 CD 中有软件工具的说明,请参考下图:



4.1 DCON DLL

DCON DLL 提供程式开发者去读取 I/O 模组的程式接口, CD 所在的位置提供基本的简单应用范例,程式开发者可以通过这些范例去了解如何通过 DLL 来读取控制 I/O 模组。

4.1.1 DLL 使用步骤

步骤 1: 阅读基本和重要的资料

Readme.txt: 包含许多基本和重要的信息,包括:

- 什么是 DCON DLL
- 那些文件安装在 PC 上
- 安装在 PC 上的目录树
- 范例列表

步骤 2: 安装及执行 DCON DLL

CD:\Napdos\Driver\DCON_DLL_New\Setup\setup.exe

安装以后,所有信息能被找到如下图

*	Windows Update									
i	Set Program Access and Defaults									
F exa	Programs	•	С. А С. П. А. С. А.	Accessories	* *	Î				
\bigcirc	Documents	•	7	'188E	۲					
Eh	Settinas		÷ 뎚	lyperSnap-DX	•				Ť	
SAPS.			<u> </u>	AQPro	•		DCON_ActiveX	h		e
	Search	•		×		r.	DCON_DLL	Þ	\square	Demo
~		1					NAPOPC	•		DemoBoard
9	Help						NAP7000V			Driver
1										Manual
<u> </u>	Run									Readme.txt
									-	Uninstall DCON DL
									1.404.00	CONTRACTOR DESCRIPTION DE

步骤 3: 阅读手册知道如何开始进行

QuickStartManual.pdf:

介绍如何使用 DLL 开发您的第一个程序。

下面详细介绍 DCON_DLL.pdf:

- 如何在 VB/VC/Delphi/BCB 中包含 DLL
- 如何在 VB/VC/Delphi/BCB 中开发一个程序
- 范例列表
- 功能使用和说明

FAQ.pdf:

解答常见的问题。

步骤 4: 运行范例程序去测试 I/0 模组并学习它的功能

4.1.2 VB 范例(读取一个模拟量输入值)

下列是通过一个范例读取在 8410/8810 第 0 槽的 I-87017 的模拟量值。

步骤 1: 运行 DCON Utility 设定 I/O 模组

- 步骤 2: 运行 VB 和创建一个新的工程 (.exe 工程)
- 步骤 3: 添加 17000.bas 到工程中



步骤 4: 在窗体上安放所有需要的控件

🐃 frm AI	×
Step 1: Open COM Port	Step 4: Set Module Parameters
COM Port 1 BaudRate 9600	RS-485 Address of Module
Open COM Port Close COM	Total Channel of Module
	Slot (for module insert into i-8000 0
Step 2: Set Communication Parameters Checksum © Disable © Enable TimeOut 300	The Channel want to be read 0 Data Format of Module Image: Constraint of Module
Step 3: Select Module Type	Step 5: Read Al
© 7K/87K Module C 8K Module	Read
	Exit

步骤 5: 编写程序代码



4.2 DCON ActiveX





ActiveX (ocx) 控件

支持模组: i-7000/8000/87K 系列 (使用 DCON 协议)

支持范例:: VB/VC/BCB/Delphi

支持操作系统: Windows 98/NT/2K/XP

文件路径: CD:\Napdos\Driver\DCON_ActiveX

4.2.1 使用ActiveX方法

步骤 1: 阅读基本和重要资料

Readme.txt: 包含许多基本和重要信息,包括:

- 什么是 DCON ActiveX
- 那些文件被安装在 PC 上
- 安装在 PC 上的目录树
- 范例列表

WhatsNew.txt: 包含许多基本和重要信息,包括:

- 错误修正
- 范例增加或修改
- 更新 ActiveX(ocx)详细内容

步骤 2: 安装及执行 DCON ActiveX

CD:\Napdos\Driver\DCON_ActiveX_New\Setup\setup.exe

nal		Programs		Accessories	F F				
Ssio	\bigcirc	Documents	• 6	7188E	F				
rofe	5	Settings	• 🖸	HyperSnap-DX DAQPro	Þ	ſ;;	DCON_ActiveX	Þ	DCON_ActiveX demo
8	R)	Search	•	¥			DCON_DLL	*	FAQ.txt
S 20	2	Help					NAPOPC NAP7000V		Manual readme.txt
ğ	7	Run							UnInstall DCON_ActiveX
Win	•	Shut Down						i.	The second
1	Start	j 🚮 <i>i</i> 🖇 📀	_						

安装以后,所有信息能被找到如下图

步骤 3: 阅读手册知道如何开始进行

InstallOCX.pdf:

介绍如何在 VB/VC/Delphi/BCB 中安装/卸载 ActiveX(ocx)组件

下面详细介绍 DCON_ActiveX.pdf:

- 如何在 VB/VC/Delphi/BCB 中包含 ActiveX(ocx)
- 如何在 VB/VC/Delphi/BCB 中编写一个程序
- 范例列表
- 功能使用和说明

步骤 4: 运行范例程序去测试 I/0 模组并学习它的功能

4.2.2 VB 范例 (读取一个模拟量输入值)

下列是通过一个范例读取在 8410/8810 第 0 槽的 I-87017 的模拟量值。

步骤 1: 运行 DCON Utility 设定 I/O 模组

步骤 2: 运行 VB 和创建一个新的工程 (.exe 工程)

步骤 3: 增加 ActiveX (ocx) 控件到工程中



步骤 4: 在窗体上安放所有 需要的控件

AI	_ 🗆 ×
Step 1: Set Communicate Parameter ComPort Baudrate 9600 Open Com Close Com CheckSum	Step 2: Set Module parameter Address 1 Slot -1 Total 8 Channel -
Disable C Enable Timeout 100 (ms) PC connect module/controller 7K/87K module C 1-8000 + firmware	Format ^{[]]. engineer format •} Step 3: Read Al Value Channel number

	Private Sub CmdOpenCom_Click() DCONPC_X1.ComPort = 5 DCONPC_X1.Baudrate = 115200 DCONPC_X1.PortOpen = True End Sub	'Use COM Port = 5 'Use Baud Rate = 115200 'True To Open COM Port
	Private Sub Read_AI_Click() Dim AIVal As Single Dim AIVal_Hex As Integer, iDataforma	at As Integer
VB 步骤 2	DCONPC_X1.ComPort = 5 DCONPC_X1.Address = 1 DCONPC_X1.SlotNo = -1 DCONPC_X1.AITotalChannel = 8 DCONPC_X1.Checksum = False DCONPC_X1.Timeout = 300 iDataformat = 0 AIVal = DCONPC_X1.AnalogIn(0) TextReadAI.Text = AIVal	'Use COM Port = 5 'Module Address = 1 ' 'Don't Need to Assign Slot For 87K I/O 'Total Channel Of AI Module 'CheckSum Disable 'Timeout For Response '0: Use Engineering Format 'Read Channel 0 AI Value
VB 步骤 3	If DCONPC_X1.ErrorCode > 0 Then Exit Sub End If End Sub	
VB 步骤 1	Private Sub CmdCloseCom_Click() DCONPC_X1.PortOpen = False End Sub	'False To Close COM Port
	Private Sub DCONPC_X1_OnError(ByVa MsgBox "Error Code: " + Str(lErrorCod + "Error Message: " + DCONPC_X End Sub	al lErrorCode As Long) le) + Chr(13) _ 1.ErrorString

	🐂 AI	
	Step 1: Set Communicate Parameter	Step 2: Set Module parameter
	ComPort 5	Address ³
	Baudrate 115200	Slot ⁻¹
步骤 6: 运行工程	Open Com Close Com	Total 8 Channel
	CheckSum © Disable © Enable	Data Format 0. engineer format -
	Timeout	Step 3: Read Al Value
	(ms)	Channel number 0
	© 7K/87K module C I-8000 + firmware	Read 4.834

4.3 DCON LabVIEW





Bundled driver for LabVIEW

支持模组: i-7000/8000/87K 系列 (使用 DCON 协议)

支持操作系统: Windows 98/NT/2K/XP

文件路径:

CD:\Napdos\Driver\DCON_Labview

4.3.1 使用DCON_LabVIEW方法

步骤 1:安装及执行 DCON LabVIEW:

CD:\Napdos\Driver\ DCON_Labview\ DCON_Labview.exe

安装以后,所有信息能被找到如下图



DCON_LabVIEW	<u>Tools</u> Help Bolders 《영History L 관 및 X W	(ທ ⊞▼		_ 🗆 🗙
Folders × My Documents My Computer My Computer 315 Floopy (A:) Decol Disk (C:) DAQPro DCON_Lab_graph DCON_Lab_graph DCON_Lab/Braph DCON_Lab/Braph DCON_Lab/Braph DCON_Lab/IEW DCON_Lab/UREW 000Demo B000Demo 87kDemo DCON_Utility 0thers DCON_Utility PCI1002Lv PCI-180X Win2000.XF PIO-821 PIODA Win2000 V	DCON_LabVIEW 8000Demo File Folder Modified: 1/11/2005 4:22 PM Attributes: (normal)	Name ▲ 7000Demo 87kDemo 37kDemo • • others CallDLLInLabVIEW ▶ ▶ DCON_DLL.pdf > 17000.llb ₽ 17000.llb ₽ 18000.llb ● 137K.llb ● Uart.dll ● uart.llb ● Watchdog.llb	5ize 45 KB 2,423 KB 152 KB 1,009 KB 671 KB 594 KB 519 KB 40 KB 283 KB 27 KB 392 KB	Type File Folder File Folder File Folder File Folder Adobe Acrobat D Adobe Acrobat D Application Exten LabVIEW VI Libra LabVIEW VI Libra Application Exten LabVIEW VI Libra ISU File LabVIEW VI Libra
1 object(s) selected			Ny Com	outer //

8000 Demo: I-8000 I/0 模组范例程序 8000.IIb: LabVIEW 库包含所有 I-8000 I/0 模组的 sub-vi CalIDLLinLabVIEW.pdf: 在 LabVIEW 中如何去调用一个 sub-vi DCON_DLL.pdf: 在 DCON_DLL 中描述了所有 sub-function

步骤 2: 创建一个新的 LabVIEW 程序

参考 DCON_DLL. pdf 关于 sub-vi 的详细说明,和在 DCON_LabVIEW 各种库去选择 sub-vi。



4.3.2 LabVIEW 范例 (读取多通道模拟量输入值)

步骤 1:选择目标*.Lib 文件(LabVIEW 库文件)

Choose t	he VI to open:		? ×
Look jn: 🔂	DCON_LabVIEW	- • •	-
7000Demo 8000Demo 87kDemo others 7000.llb	a Risono.llb B Risk.llb Q Watchdon L		
File name:	uart.llb		en
Files of type:	Vis & Controls (*.vi,*.ctl,*.vit,*.	ctt) 🔽 Can	cel

步骤 2:选择需要的 sub-vi

uart.llb		C:	
DataSizeOutCom.vi	-		
nger.vi			
Get Uart Version.vi			
GetLineStatus.vi			
Dpen_Com.VI			
Receive_binary.vi	_		
Receive_Cmd_WithChar.vi			
🛃 Send_Binary.vi	-		
Thoose the VI to open:	ſ	OK	_
	·		
Open_Com.VI		Cance	el 🛛
VIs & Controls	1		

步骤 3:选择 sub-vi 图标安放在在图表块上,参考 "Help">>"Show Help"或步骤 1 中 "DCON_DLL.pdf"的说明。

🔁 Untitled 1 Diag	No. 10 March 1997	<u> </u>
File Edit Operate Project	dwBaudRate cPort cData cParity cStop	*
	Open_Com.¥I	
Open COM	To initial and open com port cPort : 1 ~ 255 dwBardrate : 150,300,600,1200,2400,4800,9600,19200, 38400,57600,115200,230400,460800,921600 cData : 5,6,7,8 cParity : 0=Non Parity, 1=Odd Parity, 2=Even Parity cStop : 0=1 stop bit, 1=1.5 stop bit, 2=2 stop bit Return : 0=NoError, others= Error Code	
	₫ Ъ ? <	+
•		

步骤 4: 画 sub-vi 的数据流程

4.3.3 LabVIEW 范例程序 (读取多通道模拟量输入值)

- 步骤 1: 通过模组功能的名称(例如: I-8017/AI)选择适当的范例程序(例如: AnaloginAll.vi)
- 步骤 2: 设置参数

<u>80</u>	00 Analo	gIn All d	emo	Multiple	Channel /	Analog In 2018			1	L
Γ	STOP	dwBa	udRate	cData 8		Parity	cStop 0	Ret D		\triangleright
dwB	uf	Module			Check SLM 0 : disable	Time O	ut	1:5	tring Save	2
	OM PORT	Address	B013	ID)	1: enable	Setting	Qo	nt Care	ot Save	
Г	сно	CHI	CH2	СНЗ	CH4	CHS	CH6	CH7		
7000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000		

你同样可以参考 "Help" >> "Show Context Help" 可以得到简单的参数描述。



步骤 3:运行范例

4.4 DCON Indusoft





Bundled driver for Indusoft

支持模组: i-7000/8000/87K Series (使用 DCON 协议)

支持操作系统: Windows 98/NT/2K/XP/CE

文件路径: CD: \Napdos\Driver\DCON_Indusoft

4.4.1 使用Indusoft驱动包方法

步骤 1: 阅读基本和重要资料

Readme.txt: 包含基本和重要信息,包括:

所有文件在 CD 中

Reversion.txt: 包含更新版本信息,包括

- 错误修正
- 新模组的支持

步骤 2: 安装及执行 Indusoft

CD:\Napdos\Driver\DCON_Indusoft\Setup\setup.exe

步骤 3: 阅读手册知道如何开始进行

通过用户手册 DCON. pdf 说明得到如何去使用 Indusoft 驱动包

步骤 4: 运行范例程序(ICPDriverTest.zip)去测试 I/0 模组和学习功能

4.4.2 Indusoft 范例 (读取一个模拟量输入值)

下列是通过一个范例读取在 8410/8810 第 0 槽的 I-87017 的模拟量值。

步骤 1: 运行 DCON Utility 去配置 I/O 模组

步骤 2: 运行 Indusoft 并创建一个新的工程

步骤 3: 包含 DCON 驱动



步骤 4: 设定 DCON 驱动程序



步骤 5:插入标签去连接到 I/O 模组

Address 格式是 [地址: 模组 ID: 插槽: 通道]



步骤 6:在窗体上摆放所有需要的控件

lain.scr	
Settings	Ch0 ##.###
COM port =1	Ch1 ##.###
Baudrate = 115200	Ch2 ##.###
Address = 01 Slot = 0	Ch3 ##.###
Checksum = Disable	Ch4 ##.###
Timeout = 1000ms	Ch5 ##.###
	Ch6 ##.###
	Ch7 ##.###

Main sc Sett	r 1 tings Cl	n0 ##.##	
2	bjeer Properties		×
B	–µa Replace Hint:	Text I/O	•
A LL	Tag/Expression: Al(U)		
iii s	Minimum Value:	Input Enabled Fmt:	Decimal 🔻
C C	Maximum Value:	🗌 Password 🔲 Confirm	Coouritur
Ti	E-Sign VK: (Use Default)	▼ Disable:	0
	Cł	n6 ##.##	
		7 ##.##	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

步骤 8:运行工程

Settings	Ch0	3.56
COM port =1	Ch1	5.55
Baudrate = 115200	Ch2	3.57
Address = 01 Slot = 0	Ch3	9.98
Checksum = Disable	Ch4	8.54
Timeout = 1000ms	Ch5	5.63
	Ch6	5.58
	Ch7	6.02

4.5 NAP OPC Server



NAP OPC Server

支持模组: i-7000/8000/87K 系列 (使用 DCON 协议) Modbus 嵌入式控制器 ISaGRAF 嵌入式控制器

支持操作系统: Windows 98/NT/2K/CE

文件路径: CD:\Napdos\NapOPCSvr

OPC (OLE for Process Control) 是由一些主导全世界自动化供应商与微软协同合作产生的一个标准。原本基于微软的 OLE COM (组件对象模型) 与 DCOM (分散式组件对象模型) 技术,此规格定义了一套用在程序控制的组件,界面和方法与工业自动化应用的标准,以促进互通性。COM/DCOM 技术提供了发展软件产品的架构。现在有数以百计的 OPC 资料。

4.5.1 使用 OPC server 方法

步骤 1: 阅读基本和重要的资料

Readme.txt: 包含基本和重要资料,包括:

所有文件在 CD 中

Reversion.txt: 包含基本和重要资料,包括:

- 错误修正
- 新模组的支持

步骤 2: 安装及执行 OPC Server

CD:\Napdos\NapOPCSvr\NapOPCServer.exe

注:如果有以前的版本 Nap OPC Server 安装在 PC 中,请先卸载后在安装新版的 OPC Server。

步骤 3: 阅读手册知道如何开始进行

通过用户手册 NapOPCSvr.pdf 说明得到如何去使用 OPC Server

4.5.2 OPC Server 范例 (读取一个模拟量输入值)

下列是通过一个范例读取在 8410/8810 第 0 槽的 I-87018 的模拟量值。

步骤 1: 运行 DCON Utility 去配置 I/O 模组

步骤 2: 运行 OPC server 去搜索 COM1 口的 I/O 模组



New Open Save Device Group	Tag Gener.	Search Expand Shrink	Monitor
E- 1 8810_1	Name	Туре	Channel/Lo
🖨 📊 8018_S0	8 Ch00	Analog Output	0
AIs	8 Ch01	Analog Output	1
🖻 📩 8042_S1	8 Ch02	Analog Output	2
DIs DOs DOs DOs DOs DOs DOs DOs DOs DOs AOs	S Ch03	Analog Output	3

步骤 3:保存配置并关闭 OPC Server

步骤 4: 运行 SCADA 软件去连接 OPC Server

下列是 SCADA 软件的 OPC Server 用户手册目录:

LabVIEW	National	• WIZCON
• iFix	InduSoft	Citect

请参考 "Chapter 4 Connecting to the OPC Server"更多详细说明

附录A:尺寸

A.1 – RU-87P1



A.2 – RU-87P2



A.3 – RU-87P4



Front View

Right Side View

A.4 – RU-87P8



Front View

附录 B: 比较 RU-87Pn 和 i-87Kn

注: I-87K I/O 模组分为高卡(新版本)和低卡(旧版本)两种,只有 I-87K 高卡系列 I/O 模 组可以支持热插拔和自动设定功能。

RU-87Pn 与 I-87Kn I/O 单元比较

支持	RU-87Pn 的 Auto Config. Enable	RU-87Pn 的 Auto Config. Disable	i-87Kn
i-87K 低卡模组			\checkmark
i-87K 高卡模组		\checkmark	\checkmark
i-87K 模组热插拔	\checkmark	\checkmark	
自动设定通讯参数	\checkmark	\checkmark	
自动设置			



图.33: i-87K 高/低 卡系列 I/O 模组

http://www.icpdas.com/products/PAC/i-8000/8000_IO_modules.htm

请参考 Web 页面:

附录 C:87K I/O模组在插槽上的问题解答

当 87Pn 扩展槽上的插入模组,87Pn CPU 将立即找到模组名称及反应出 87Pn 与模组 之间互动的状态。如下图所示,查找结果只能找到 RU-87P4 及一个 87019R 在插槽 O 的位置,"Status"状态栏显示"Auto Config.Enable [0,0,X,X]"

I	DCON_UTILITY_YER[450] The I/O Modules Found							
	<u>File C</u> OM Poi	rt <u>S</u> earch	<u>R</u> un <u>T</u> ermi	nal <u>H</u> elp				
	E Start Address (0~25							
ſ	Module	Address	Baudrate	Checksum	Format	Status		Description
ľ	RU-87P4	1[1]	115200	Disable	N,8,1	Auto Config. Enal	ole [0,0,X,X]	4*Slot Auto Co
	87019R	2[2]	115200	Disable	N.8,1	87P4 Slot 01		8*Al (Univer
	and and		C. Press			and the second second		- N -

图.34:搜索到的87Pn与模组的结果

单击名称 "RU-87P4" 进入操作界面,就可以知道 87Pn 设定及 87Pn CPU 的状态描述。 模组状态 "Slot Configuration Slot"状态栏有着不同的错误信息。

0 87019R 02 [[001] OK Copy Configure 87019F 1 Empty 03 [[001] OK Copy Configure Empty 2 Empty 04 [[011] Module scanned in Empty slot Copy Configure 87024 8 87055 05 [[061] Can not find module Copy Configure Empty 4 - - - Copy Configure Empty 4 - - - Copy Configure Empty 4 - - - Copy Configure - 5 ✓ - - Copy Configure - 6 ✓ - - Copy Configure - 7 ✓ - - Copy Configure - 7 ✓ - - Copy Configure - 6 ✓ - - Copy Configure - 7 ✓ - - - Copy <td< th=""><th>'</th><th>/U Write To 8/P</th><th>4 Addr.[Hex]</th><th>Slot Configuration Status</th><th>Com</th><th>Casting</th><th>070105</th></td<>	'	/U Write To 8/P	4 Addr.[Hex]	Slot Configuration Status	Com	Casting	070105
1 Empty 03 [00H] OK Copy Configure Empty 2 Empty 04 [01H] Madule scanned in Empty slot Copy Configure 87024 3 87055 05 [06H] Can not find module Copy Configure Empty 4 - - - Copy Configure Empty 4 - - - Copy Configure Empty 4 - - - Copy Configure - 5 Y - - Copy Configure - 6 - - - Copy Configure - 7 - - - Copy Configure - 7 - - - Copy Configure - 7 - - - - Copy Configure - 7 - - - - Copy Configure - 8xve Configuration Load Configuration Load Configuration And W	U	87019R	02		Сору	Configure	87019F
2 Empty ● 04 [01H] Module scanned in Empty slot Copy Configure 87024 87055 ● 05 [06H] Can not find module Copy Configure Empty 4 Copy Configure	1	Empty -	03	[00H] OK	Сору	Configure	Empty
3 87055 • 05 06H Can not find module Copy Configure Empty 4 • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	2	Empty 💌	04	[01H] Module scanned in Emp	ty slot Copy	Configure	87024
▲ - ▼ - Copy Configure	3	87055 💌	05	[06H] Can not find module	Сору	Configure	Empty
5			j 💶 🛛	- Copy Configure -			
6 你可以単击 "Help" 去找到错误代码的意思 7							
7 - Copy Configure -	。 你可以単击"Help"去找到错误代码的意思						
Save Configuration Load Configuration Load Configuration And Write To 87PX Help	7 - Copy Configure						

图. 35: DCON Utility 显示 87Pn 扩展槽上的状态

在下列表中,你可以知道错误代码和 LED 指示灯状态所指的问题及解决方法。

表 1	:	Auto	Config.	Enable	模式下的错误代码解释
-----	---	------	---------	--------	------------

错误 代码	插槽 LED(红)	状态	错误描述	解决方法	
00H	暗(ok)	ОК	ОК	None	
			1. 插槽设定是空的情况下扫描模组	1. 移除模块	
01H	闪 烁 (警告)	Module scanned in Empty Slot	2. 第一次去设定没有初始值	重新执行 DCON Utility。 1. 单击"Set As Scanned"按钮及配置模组。 2. 单击"写入 87Pn"按钮去写入设定信息到 87Pn。	
02H	闪 烁 (警告)	Commands not comparable	设定失败: 这是一个 87K I/0 模组固件版本兼容性问题 由于某些新命令无法在旧的 87K I/0 模组固 件版本中支持,且此命令与系统运行无关。	 检查 I-87K I/0 模组的固件版本。 * 运行 DCON Utility->Terminal->Dcon command Line-> 设置波特率->下命令: \$AAF(例如:01F)->Send * 可以看见版本号, Respond=!01A1.9 2.更新 87K I/0 模组到一个新的固件版本。 	
03Н	亮 (错误)	Configuration Failed	设定失败: 某些命令不支持这个 87K I/0 模组并将这个 命令错误的使用在系统运行中	1. 检查 87K I/0 模组固件版本。 2. 更新 87K I/0 模组到一个新的固件版本。	
04H	亮	wrong	设定失败:	1. 运行 DCON Utility.	
	(错误)	Configuration format	DCON 协议设定命令格式错误	2. 单击 "Write To 87Pn" 按钮去再一次写入设定信息到 87Pn CPU	
-----	-----------	----------------------------------	-------------------------------------	--	--
05H	亮 (错误)	Read Configuration failed	记忆体数据错误:		
			DCON 协议设定命令错误	 运行 DCON Utility. 单击"Write To 87Pn" 按钮再次写入设定信息到 87Pn (
06H	亮 (错误)	Can not find module	模组被拔出	 1. 设定以前请插入一个正确模组. 2. 或设定 DCON Utility 为 "Empty"并单击 "Write To 87Pn"按钮去吸入配置信息到 87Pn CPU 	
07H	亮 (错误)	Incorrect module name	配置错误:		
			模组所在的插槽不是同一个设定.	插入与配置模组名称不同,插入一个正确的模组或运行 DC Utility 去修改设定和模组名称一致	
	亮 (错误)	Internal INIT* pin failed	配置错误:		
08H			利用 INIT 引脚去初始化如果失败,可能是 没有接地或模组坏掉	 请重启电源去初始化 I/0 模组 如果依然初始化失败,送回厂家检查 泯U-87Pn 仅仅支持高卡 87K I/0 模组 	
09Н	亮 (错误)	Module address over 255 (FFh)	模组 485 地址超过 255 (FFh).	最大地址为:	
				87P1 18 254 (FEh) 87P2 is 253 (FDh) 87P4 is 251 (FBh) 87P8 is 247 (F7h)	

OAH	亮 (Error)	The command count saved to 87Pn is not the same as DCON Utility	这个错误可能由下列原因引起: 1. 命令长度错误. 2. 命令检查位错误. 3. 在写入命令到 87Pn 过程中通讯错误	请用 DCON Utility 设定 87K I/O 模组,及单击"Write To 87Pn"按钮去再次写入设定信息到 87Pn CPU
-----	--------------	---	---	--

表 2: Auto Config. Disable 模式错误代码说明

错误代 码	插槽 LED (红)	状态	错误描述	解决方法	
80H	暗(ok)	Initialize ok	安装成功	无	
81H	亮 (错误)	Internal INIT* pin failed	利用 INIT 引脚去初始化如果失败,可能是没 有接地或模组坏掉	请重启电源去初始化 I/0 模组,如果依然初始化失败,送回厂家检查	
82H	亮 <mark>(错误</mark>)	Module address over 255 (FFh)	模组 485 地址超过 255 (FFh).	最大地址为: 87P1 is 254 (FEh) 87P2 is 253 (FDh) 87P4 is 251 (FBh) 87P8 is 247 (F7h)	

在 87Pn CPU 模组」	二你能看见 LED	信号就可以知道 87Pn	是否运行正常,	请参考附录
----------------	-----------	--------------	---------	-------

	Auto Config. LED (绿色)	S.RDY LED (绿色)	Slot Status LED (红色)		
Auto Config. Enable					
No Error		Always ON	Always OFF		
Warning	Always ON	Always ON	Flash		
Failed		Flash	Always ON		
Auto Config. Disable					
No Error	Always OFF	Always ON	Always OFF		
Failed		Flash	Always ON		

附录 D:INI配置文件说明

在你保存设定信息文件的时候 DCON Utility 将也保存一个*.INI 文件。下面是这个文件 的默认路径:

C:\ICPDAS\DCON_Utility\for_users

下面是 INI 文件详细说明:



附录 E: 屏蔽地

电子电路经常受到静电放电(ESD),它会在大陆气候中变得更加强烈。某些 I-7000,M-7000 和 I-8000 系列模组有个新的设计就是屏蔽地,它提供一个路径释放 ESD,提高了静电包含的能力并使得模组的安全性更高。

RU-87Pn 控制器有一个金属板附在背面,整个外观可见下图 2-1。当安装到 DIN 导轨, 连接 DIN 导轨接地,因为它是接触 DIN 导轨上面的屏蔽地见下图 2-2。



图.36:屏蔽地和使其接地

附录 F:RS-485 Network应用

RS-485 网络使用双绞线电缆, 通讯距离可达 4000 英尺或 1.2 公里。如果 RS-485 网络超过 4000 英尺或 1.2 公里, 就需要增加一个 RS-485 中继来延长 RS-485 网络。

F.1: 基本 RS-485 网络

基本组成是由RS-485网络组成:一个主控制器(或使用PC做为主控制器),一些RS-485 设备。



F.2: Daisy Chain RS-485 网络

所有 RS-485 设备直接连接到主网,如果网络超过 1.2 公里,它将需要一个(I-7510)去 延长网络。



F.3: 星形 RS-485 网络

在主线的前端出现分支,在这个情况下,它需要有一个更好的转发器去做隔离或绿波噪音。



在星型网络中可以使用 I-7513 它是一个 RS-485 hub。



F.4: 任意接法 RS-485 网络

